Obec Janousov, ICO 00636088

Schvéleny rozpocet - zavazné ukazatele, rok 2021

TFidéni: Par vzestupné, Pol vzestupné, Orgl vzestupnég, Org2 vzestupné

KEO4 1,8.10 UROZC

Rozpocet - zavazné ukazatele byly zpracovany v souladu se znénim §11 zékona ¢.250/2000 Sb., o rozpoctovych pravidlech tzemnich rozpoctd, ve znéni

pozdéjsich predpist.

PRIOMY .
Par  Pol orgl org2 Nazev K¢ Z tohc
Bez paragrafu 895 800,00
2310 Pitna voda 15 000,00
3612 Bytové hospodérstvi 10 000,00
3725 Vyuzivani a zneskodriovani komunalnich odpadd 2 000,00
6310 Obecné pfijmy a vydaje z finan¢nich operaci 200,00
PRIJMY celkem: 923 000,00
VYDAJE TSl e
Par  Pol orgl org2 Nazev K¢ Z tohc
2212 Silnice 370 000,00
2292 Dopravni obsluznost vefejnymi sluzbami - linkova 8 346,78
2310 Pitna voda 55 000,00
2341 Vodni dila v zemé&deélské krajiné 600 000,00
3326 Pofizeni,zachovani a obnova hodnot mist.kultur,nar,a hist. 30 000,00
3613 Nebytové hospodarstvi 65 000,00
3631 Verejné osvétleni 70 000,00
3635 Uzemni planovani 120 000,00
3721 Sbhér a svoz nebezpeénych odpadd 5 000,00
3722 Shér a svoz komunalnich odpadd 18 000,00
3725 Vyuzivani a zneskodriovani komunélnich odpadi 15 000,00
3745 Péce o vzhled obci a vefejnou zelen 35 000,00
4222 Verejné prospésné prace 10 000,00
4341 Soc.pomoc 0sobam v hmot. nouzi a ob&anim soc. 4 000,00
5213 Krizova opatreni 5 000,00
5512 Pozarni ochrana - dobrovoln& ¢ast 12 000,00
6112 Zastupitelstva obci 210 000,00
6171 Cinnost mistni spravy 620 000,00
6310 Obecné prijmy a vydaje z finan¢nich operaci 5 000,00
6320 Pojisténi funkéné nespecifikované 12 000,00
6399 Ostatni finanéni operace 11 000,00
6402 Finan¢ni vyporadani 6 653,22
VYDAJE celkem: 2 287 000,00
FINANCOVANI ; = :
Par  Pol orgl org2 Ndzev K¢ " Z tohc
8XXX FINANCOVANI 1 364 000,00
FINANCOVANI celkem: 1364 000,00
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Obec Janou$ov, ICO 00636088 KEO4 1.8.10 UR

Schvaleny rozpocet - zavazné ukazatele, rok 2021

Rekapitulace

PFijmy 923 000,00
Vydaje 2 287 000,00
Financovani 1364 000,00

Schvaleno usnesenim Cislo: 11/2020
Dne: 08.03.2021

Pocet zaznamuU: 28
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